

Александр КОВАЛЬ-ВОЛКОВ.

Я впервые в солнечной Армении, в древнем и вечно молодом Ереване. Приехал в гости к другу-фронтовику, подполковнику Артему Степаняну, с которым вместе воевали под Берлином. Тогда мы были младшими сержантами, делили пополам и радость, и горе. С тех пор дружим и идем по жизни вместе.

У меня в Армении много друзей. Рад, что мне посчастливилось увидеть прекрасную республику. У меня вышло восемь поэтических сборников. Во многих стихах возвращаюсь к годам юности, пишу о подвиге отцов и нашего фронтового поколения. Одно из стихотворений я посвятил Артему.

Артём

За Главным Кавказским хребтом.
Влюбленный в свою работу,
Мой друг Степанян Артем
Командует танковой ротой.
Он крепок,
словно самцит,
Тысячелетней пробы.
Ветер его хранит
На древних отцовских тропах.
Я рад,
что здесь за хребтом,
Влюбленный в свою работу.
Как прежде,
со мной Артем
Готов и в огонь,
и в воду!